



Встреча Верховного Лидера с многотысячными представителями общественности города Кума - 8 /Jan/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (вторник) на встрече с многотысячными представителями набожного и революционно настроенного народа города Кума отметил, что благословенные и определяющие результаты мятежа 8 января, совершенного кумским народом, служат проявлениями воплощения верных Божественных обещаний. Подчеркнув всестороннюю стойкость и бдительность народа в ответ на планы, методы и действия противника, особенно в отношении будущих выборов в июне месяце, Его Светлость Аятолла Хаменеи раскрыл важные моменты относительно обязанностей членов руководства, элиты и народа, средств массовой информации и всех тех, кто думает баллотироваться на выборах в качестве кандидата.

Его Светлость Аятолла Хаменеи счел необходимым взвешенно и рассудительно извлечь уроки из событий времен революции и трех последних десятилетий, из памятных событий, подобно мятежу 8 января, и подчеркнул: «Некоторые считали невозможным победу народа над полным помпой, высокомерия и великолепия шахским режимом, освобождение дорогого Ирана из-под ига унизительного господства Америки. Однако с помощью Бога монархический режим Ирана остался на задворках истории, а Исламская Республика и иранский народ своей полной независимостью от Америки в глазах всего мира превратились в такой народ и режим, имя которых приводит в трепет все народы мира».

Верховный Лидер отметил, что победы и успехи последних трех десятилетий служат яркими проявлениями Божественных обещаний победы. Цитируя священные откровения Корана, Его Светлость сказал: «Благочестивые, бдительные и решительные народы обязательно и непременно получат поддержку Всевышнего. Эта истина является неизменной традицией всемогущего Создателя, на основе которой иранский народ на этом и всех других этапах одержит победу над врагами».

Указав на необходимость верного плана целей и чистосердечных высказываний иранского народа в мире и мер, направленных на продвижение этих целей, Его Светлость добавил: «Если наш дорогой народ, сильная и оптимистичная молодежь стойко продолжат свой курс, то нет никаких сомнений в том, что на основе верной Божественной традиции в соответствующее время все их идеалы, мечты, «национальные, исламские и мировые» лозунги воплотятся в реальность. Путь мировой истории изменится, а для пришествия Его Светлости Повелителя Времени (ДУАП) будут подготовлены все условия».

Лидер Исламской революции напомнил о коллективном соучастии империалистических государств в деле принятия санкций в отношении Ирана, в стремлении изнурить его и поставить на колени. Его Светлость подчеркнул: «В отличие от прошлых времен, империалисты открыто признаются в том, что целью санкций служит стремление выбить из сил и измучить народ, спровоцировать его на противостояние с режимом Исламской Республики, увеличение давления на членов руководства страны, и, в результате, изменение расчетов и планов руководства Ирана».

Верховный Лидер добавил, что «однако стремления народа этой великой земли на основе ислама, революции и национального достоинства иранцев становятся с каждым днем все выше и больше, а это является в точности противоположной точкой того, чего добиваются враги».

Анализируя факторы влияния при сопоставлении империалистических государств и иранского народа, Его Светлость счел необходимыми и важными такие его качества, как бдительность, мобильность и оперативность. Верховный Лидер сказал, что «нам следует коллективным благочестием, всеобщей бдительностью и осторожностью быть начеку в отношении планов врагов. Мы не должны допустить, чтобы какой-либо вопрос отвлек наше внимание и ослабил бдительность».



Лидер Исламской революции напомнил о своих неоднократных рекомендациях и советах, данных членам руководства, прессе и интернет-изданиям, состоящих в отказе от развлечения народа неважными и побочными проблемами, и добавил: «Все эти советы и призывы направлены на то, чтобы все наше внимание было сосредоточено на врагах, чтобы мы вовремя поняли, каковы его цели и планы».

В рамках представленной логики, т.е. всеобщей национальной бдительности во имя осознания планов и целей врагов Его Светлость подчеркнул, что «анализ поведения и действий господствующих мировых сил свидетельствует о том, что все внимание противника сосредоточено на важных для страны выборах, которые состоятся через пять месяцев».

Комментируя цели, техники и методы чужаков в отношении одиннадцатых президентских выборов, Верховный Лидер сказал: «В первую очередь, если они смогут помешать проведению выборов, однако они знают, что не смогут, потому-то и обеспокоены».

В связи с этим Лидер Исламской революции отметил, что «однажды некоторые приложили усилия к тому, чтобы отложить выборы хотя бы на две недели, но мы настаивали на том, что даже на один день нельзя отложить проведение выборов. Именно поэтому возможность отсрочки или непроведения выборов абсолютно исключается».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что возведение помех и препятствий для активного, массового и искреннего участия народа на выборах является вполне понятной целью врагов, и добавил: «Все и даже те, кто, возможно, по доброте душевной будет давать общие рекомендации касательно предстоящих выборов, должны быть начеку, чтобы этим не оказать услугу врагам».

Критикуя тех, кто многократно говорил о необходимости свободного проведения выборов, Его Светлость заявил: «Понятное дело, что выборы должны быть свободными, а разве на протяжении трех десятков лет тридцать наших выборов не были свободными? В какой стране выборы проходят свободнее, чем в Иране? Будьте внимательными, чтобы ваши речи не разочаровали народ в участии на выборах».

В продолжение своего выступления и разъяснения методов, которые способствуют реализации вражеских планов на выборах, Лидер Исламской революции подчеркнул: «В какой стране мира не предпринимаются меры относительно необходимой компетентности и полномочий, почему вы так упорствуете в этом вопросе, чтобы у народа возникла мысль о бесполезности его участия на выборах?»

Лицам, которые невольно или умышленно предпринимают действия в этом направлении, Его Светлость Аятолла Хаменеи адресовал следующее: «Не дай Бог, чтобы вы допустили оплошность, тем самым оказав врагу хорошую услугу».

Критикуя тех, кто старается внушить народу ущербность предстоящих выборов, Верховный Лидер отметил, что такие выражения и подобное поведение расцениваются как методы и действия, помогающие реализации целей мировых господствующих сил.

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Разумеется, я также настаиваю на том, что выборы должны пройти совершенно безопасно и успешно, государственные официальные лица и не государственные служащие с полным соблюдением законов, набожности и добросовестности должны провести здоровые выборы. Непременно, я уверен, так и будет».

Указав на весьма положительные методы и пути проведения здравых выборов, предусмотренных законами, Его Светлость добавил: «Всеобщая приверженность этим законным методам и способам гарантирует успешность проведения здоровых выборов. Разве что кто-то захочет совершить действия в обход законов, подобно тому, как некоторые лица совершили такое три года назад, нанеся, тем самым, вред стране и причинив беспокойство народу, а себе, уготовав позор, несчастья и унижение, как в этом, так и загробном

мире».

При более подробном разъяснении методов, помогающих реализации вражеских целей относительно предстоящих выборов, состоящих в сведении к минимуму народного участия, Лидер Исламской революции заявил: «Возможно, что некоторые постараются создать в дни выборов некое событие, экономическую или политическую авантюру, чтобы завладеть вниманием народа, что также входит в планы врагов. Разумеется, я уверен, что иранский народ еще более бдителен и более оперативен, чтобы обмануться на такие враждебные трюки противника или его пособников».

В продолжение своего выступления Верховный Лидер раскрыл некоторые моменты, касающиеся возможных кандидатов на будущих президентских выборах.

Его Светлость подчеркнул, что участие на выборах является долгом и правом каждого гражданина, и добавил, что «каждый представитель народа, который поддерживает и верит режиму Исламской Республики, который принимает Основной Закон этой страны, хотел бы использовать это свое право или выполнить свой гражданский долг. Однако, вместе с этим, находятся и такие, которые хотят выставить свои компетенции на выбор народа».

Указав на трудность работы административно-исполнительского аппарата страны, Верховный Лидер отметил, что «управление страной не является маленькой исполнительской работой, скорее, она очень тяжела и ложится на плечи исполнителей высшего властного звена. Поэтому на арену кандидатов в президенты должны выйти такие люди, которые ощущают в себе эту силу и возможности, которые компетентны в исполнительской работе».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Возможно, что лица, работающие на иных уровнях, не всегда могут разобраться в том, насколько управление страной является тяжким трудом, поэтому кандидатами на выборах должны стать те лица, которые видят в себе потенциал реализации этой работы».

Лидер Исламской революции добавил, что «лица, стремящиеся стать кандидатами на выборах, помимо осознания тяжести и серьезности своей ответственности, должны также обладать компетенциями в вопросе Основного Закона страны, в чем им будет оказана поддержка со стороны Совета Стражей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Кандидаты на президентских выборах действительно должны душой и сердцем быть преданы и привязаны режиму и Конституции страны, они на самом деле должны стремиться исполнять Основной Закон страны, ибо президент страны приносит клятву во имя этого, и, естественно, президент страны не может принести ложную клятву».

В заключение Лидер Исламской революции коснулся будущих выборов, и заметил, что «даст Аллах, по воле и позволению Бога, по мудрости Всевышнего в июне месяце будут проведены активные и успешные выборы президента страны».

Выступая перед многотысячными представителями общественности города Кума, Его Светлость подчеркнул и восславил роль и значение народа этого города в событиях до и после Исламской революции, и добавил: «Память о восстании 8 января не должна быть предана забвению, поскольку, говоря о таких событиях, молодое поколение, тем самым, знакомится с историческим прошлым своей страны, что приводит к высокой оценке гордой борьбы народа, которая учит нынешнее поколение тому, что бдительность и стойкость перед внешним могущественным врагом, непременно завершается победой».